

大明湖片区截污改造进展过半

花园北区、长盛北区等小区居民将告别道路污泥

本报4月8日讯(记者 王光营 实习生 王鑫鑫) 道路污泥遍地,出门戴鞋套,夏夜不开窗,这是长期以来一直困扰省城花园北区和长盛南区居民的一大难题。记者8日获悉,作为大明湖片区截污工程的一部分,济南市排水管理中心帮两个老小区解决了难题。目前,该片区截污改造工程已完成60%,新管线4月底就可投入使用。

据了解,洪家楼花园北区12号和14号楼之间有一段一百多米长的道路,平时雨污混流,多年来就存在泥泞难行、坑洼不平的问题。在汛期尤为严重,路上污水漫溢,市民大都绕

道走,实在绕不开的只好戴鞋套。居民多次找相关部门反映情况,一直没有得到解决。

今年2月底,两位小区居民走进济南市排水科管理中心,把自己的苦衷说了以后,该中心相关负责人立刻派施工人员赶赴现场丈量道路,之后通过铺设污水管线,实施分流,使问题得到彻底解决。如今,不仅排水通畅了,道路也不积水了。“多年的心愿终于实现了,环境美了,心里也畅快了。”家住花园北区的尹大妈说。

长盛南区靠近羊头峪西沟,多年来每逢汛期,道路排水都不畅,臭气熏天,居民都不敢开窗。去年年底,羊

头峪西沟开始改造施工,目前只剩下铺最后一遍沥青。

“这个工程可能无法根治污水问题,但我们要尽最大努力去缓解。”济南市排水管理中心相关负责人表示,此次工程分布在居民区范围内,道路较狭窄且靠近居民楼,施工存在很多难题。

据悉,花园北区和长盛北区的改造项目都属于大明湖片区截污工程的一部分。大明湖片区雨污分流共需建设雨污水管线46公里,涉及道路50条,准备解决414个排污口。截至目前,该片区改造已完成60%,污水管线基本铺设完毕,预计4月底就能通水。

英雄山北>>

健身广场乒乓球台“升级换代”

本报4月8日讯(记者 赵伟 朱洪蕾) 英雄山附近一健身广场有十几张乒乓球台,附近不少居民都喜欢到这里健身。可是近日,有市民发现这些球台突然被拆了,大家担心今后打球没了去处。记者采访了解到,球台拆除是为了更换一批新球台。

8日上午,记者来到公交英雄山北站附近的这处健身广场。在小广场北侧的树林里,记者发现原有的乒乓球台都不见了。

“每天都有好多人来打

球。昨天早上来玩的时候还有人打球,一下午的时间都给拆了。”在广场上遛弯的胡先生说,至于拆除的原因,他也说不清楚。

在不远处,记者看到一群人正在施工。记者上前询问得知,原来是负责安装新乒乓球台的工人。“球台是昨天上午拆的,今天换上这批新的,之前的那批太旧了,零件都掉了不安全。”一位工作人员称,此处共有14张乒乓球台,预计今天能安装上7张。

护栏被撞断

一个多月没修好

8日,记者在东工商河路北头看到,工商河边缺了一截长约七八米的护栏。据了解,护栏是一个多月前在一场交通事故中被撞断的,附近居民对此十分担心。有关部门表示,已经申报更换,但护栏目前还没到位。

本报记者 张泰来 摄影报道



济南清明节“换出”4万枝鲜花

近30户家庭将参加海葬活动

本报4月8日讯(记者 孟敏 实习生 贾景媛) 记者从有关部门了解到,在刚刚过去的清明节,济南大力推行生态殡葬,鲜花祭扫,许多市民积极参与鲜花换火纸活动,共发放鲜花4万枝以上。

据介绍,今年已有13户家庭参加济南市民政局联合山东福寿园举办的公益节地花坛葬集体安葬仪式,有7户

家庭参加了联合恭德陵园举办的生态树葬的集体安葬仪式,另有近30户家庭报名,将于4月21日赴青岛参加骨灰海葬活动。

据了解,由玉函山安息园、济南市殡仪馆和莲花山殡仪馆开展的“鲜花换火纸”活动,共发放鲜花4万枝以上,使90%以上的市民做到了鲜花祭扫。

在这里,多种途径任意选择 男性疾病,私密咨询,预约挂号 敞开你的心扉,想说点什么就说什么 何必把难以言说的男科病藏在心底

男人看病有捷径 私密挂号很省心

0531-82726666 http://sd.82726666.com 139627158 sd.82726666

妻子QQ闪动,他忍不住好奇打开一看,顿时脑袋发麻……

妻子精神出轨只因丈夫无能

“海洋之星”
性功能康复系统
性功能康复治疗仪

“海洋之星”性功能
康复系统特色技术之

阳痿剋星, 性功能康复治疗仪

该治疗仪是国济医院男科专家自主研发的尖端设备,集现代计算机技术、自动控制技术、电脉冲刺激技术、数字显示技术、磁场辐射技术、现代仿真技术于一体,具有针灸、药离子导入、水动按摩、气动按摩、负压吸引等多种综合治疗方式。

治疗原理

性功能康复治疗仪可通过真空负压、抽吸训练,兴奋背侧性功能中枢,帮助阴茎勃起,增强阴茎海绵体血液充盈和减少血液回流,持续刺激性快感信号积累速度,增加性快感信号的积累数量和强度,延长时间。

阴茎勃起的大小取决于海绵体的体积,海绵体越大,所激起的血液就越多,从而阴茎就越大。而该治疗仪可将特有的真空负压因子靶向导入三个海绵体,从而达到永久扩张海绵体体积的目的,并能有效修复勃起中枢的交感神经,增加

血流量,激活海绵体动力,增强阴茎勃起3-6倍,恢复正常射精阈值,从而让男性彻底摆脱阳痿等性功能障碍的困扰。

“海洋之星”性功能康复系统重塑健康男人

“海洋之星”性功能康复系统是国济医院男科专家历时近20年研究攻关,倾力打造的代表当今医学最高权威的性功能障碍诊疗体系。它不是权威专家、高超技术、精良设备的简单组合,而是理论的中西合璧、疗法的内外兼施、专家的强强联合。该系统既注重引进国外

妻子在房间里上网,临时走开了一会,李先生走进房间看到QQ上有个

头像在闪动,他忍不住好奇点开一看,顿时脑袋发麻。翻开此人的聊天记录,条条微信的留言让他怒不可遏,这时妻子正好回来,奇怪的是她并不避讳什么,还理直气壮的说只是聊聊天,打发下时间,反正你又不靠得住。

李先生一听这话,心里更不是滋味,却无言以对。原来,李先生从新婚之夜就在早晨的闹醒,当时以为刚结婚的缘故就没太在意,谁知这种情况一直持续了五年多,期间吃过不少补品和无数大小偏方,仍无济于事。当时李先生觉得妻子没有表现出明显的异常,就这样相安无

事的生活下去,直到这次发现妻子精神上出轨,才意识到问题的严重性。

李先生觉得为了维护家庭的和谐,他的病必须彻底根治。他来到国济医院男科区就接受了“微创0.5敏感神经阻断术”的治疗,术后李先生惊喜的发现,在夫妻性生活中的表现得到了显著的提高。

“海洋之星”
性功能康复系统
微创0.5敏感神经阻断术

“海洋之星”性功能康复系统特色技术之一——

治疗早泄, 首选 微创0.5敏感神经阻断术

“微创0.5敏感神经阻断术”
的适应症

1. 首次性生活就出现早泄的原发性早泄。
2. 性生活射精潜伏期少于两分钟。
3. 配偶的性满意度小于60%。
4. 通过控制射精训练后,仍无法控制射精。

术后效果

本后可降低敏感性,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。由于该微创技术精准要求高,所以国内能够熟练掌握该技术的医院并不多,国济医院男科区就是其中之一。医院还配备了国际领先的超薄净化手术室,将手术感染率降至最低。截止日前,医院已成功开展“微创0.5敏感神经阻断术”治疗早泄5万余例。

咨询电话:0531-82726666或登录: ml.82726666.com 咨询预约。

什么是“微创0.5敏感神经阻断术”

“海洋之星”性功能康复系统是国济医院男科专家历时近20年研究攻关,倾力打造的代表当今医学最高权威的性功能障碍诊疗体系,共有12大检查方法,层层筛查,准确明确病因;又有12大治疗手段,针对病因,确立最佳方案。“微创0.5敏感神经阻断术”就是“海洋之星”性功能康复系统旗下治疗早泄的王牌技术,针对阴茎敏感度过高引起的原发性或继发性早泄所采取的最佳治疗方法,该技术首先利用GDR综合检测系统对分布在龟头冠状沟处和阴茎部的神经进行精确定位,并依据患者阴茎背神经的数量和具体分布情况以及早泄的程度,在保证总体功能正常的前提下,对阴茎背神经有选择性的进行阻断。



男科疾病免费咨询电话
0531-82726666
大观园商场南门西50米